












斜網地区廃棄物中間処理施設

町 民 説 明 会

現在、網走市、美幌町、斜里町、小清水町、大空町、清里町の1市5町にて、廃棄物中間処理施設の広域

化を検討しています。各市町から複数の建設候補地が提示される中、第三者（有識者）を含む委員会によ

る評価を重ね、最終的に美幌町字報徳（下水終末処理場周辺）の候補地が最も高い評価を受け、1市5町の

市町長会議において正式に建設候補地として決定されました。

このたび、廃棄物処理の現状や広域化の経緯、評価委員会での評価結果等について、皆さまにご報告し、

ご理解を深めていただくための説明会を開催いたします。

夜 開 催

日 時 ７月１１日(金) １８：３０～
場 所 しゃきっとプラザ 集団健診ホール

昼 開 催

日 時 ７月１２日(土) １５：００～
場 所 美幌町民会館 小ホール

問合せ 美幌町役場 建設部 環境管理課 環境衛生グループ

TEL 0152-77-6550 E-mail eiseig@town.bihoro.hokkaido.jp

※両日とも同一内容です。

※事前申し込みは不要です。お気軽にお越しください。

Ｑ＆Ａは裏面をご覧ください



問合せ 美幌町役場 建設部 環境管理課 環境衛生グループ

TEL 0152-77-6550 E-mail eiseig@town.bihoro.hokkaido.jp

斜網地区廃棄物中間処理（焼却処理）施設に関するQ＆A

Q．なぜごみをそのまま埋め立てることができないの？

A．国の方針により、ごみをそのまま埋め立てることは原則禁止となりました。そのため、中間処理

が必要になっています。

Q．煙やにおい、騒音など生活への影響は？

A．生活への影響（騒音、振動、悪臭、水質など）を避けるため、施設建設前に「生活環境影響調査」

を実施します。施設は生活に影響が出ないように設計され、調査結果は公表を予定しています。

Q．ごみの分別方法は変わる？

A．現在の一般ごみ（混合ごみ）から、「可燃ごみ」「不燃ごみ」に変更となる予定です。

分別方法や変更時期はあらためて皆さまにお知らせします。

Q．施設はいつから稼働する？

A．令和１３年１０月から令和１４年７月頃を目標としています。

Q．建設候補地の災害時のリスク対策は？

A．美幌川に近く、ハザードマップにも入っているため、洪水リスクがあることを前提に、盛土によ

る地盤のかさ上げや、浸水防止設備（止水版、防水シャッターなど）の導入、重要機器の上階設

置など、災害時にも機能を維持できるような設計が検討されます。

Q．有害な物質（ダイオキシンなど）は発生しないの？

A．昔の焼却施設とは違い、最新の施設ではごみを高温で燃やすことでダイオキシン類を分解して

います。法規制も強化されており、煙に含まれる塵はフィルターでしっかり取り除かれ、きれい

にしてから大気中に放出されます。

Q．なぜ1市5町で共同の焼却施設をつくるの？

A．斜網地区（網走市、美幌町、斜里町、小清水町、大空町、清里町）で構成される「斜網地区廃棄物

処理広域化推進協議会」では、各市町のごみ処理施設の老朽化や最終処分場のひっ迫、今後の

人口減少や人材不足、費用の増加といった課題に共通して直面しているため、広域で焼却処理

施設の整備を検討してきました。

焼却処理を行い埋め立て量を減らすことで、最終処分場の建設という大きな環境負荷を低減

させることができます。また今後の人口減少を見据え、複数の市町で１つの焼却処理施設を運

営することで各課題の解決にも繋がり、経済性にも優れます。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「水無月」 
６月は、雨の降る日が少なかったように思います。雨が降らなくても、曇り空が多い印象ではないで

しょうか。私が見たスポーツデーの当日の天気予報は、午後から傘マークや雷注意報もあり開催は大丈

夫だろうかとドキドキしたのを思い出します。途中、ぱらつく場面もありましたが・・・。 

北海道には梅雨がない。これは、昔からいわれているもので、実際に気象庁が毎年発表している梅雨

入り・梅雨明けも、北海道は対象外になっています。梅雨をもたらす梅雨前線は、本州付近で停滞しな

がらゆっくりと北上していきます。その前線が北海道にもかかり、曇りや雨の天気となることはありま

すが、本州の梅雨のように長続きするケースはあまり多くないといわれています。 

 さて、雨の日の登校、子どもたちは、差してきた傘を玄関の傘立てに入れます。玄関に入る前に、傘

の先端をトントンと床に当てたり、バサバサと開閉して水切りしたりしている子どもがます。雨水を床

に落とさないためですね。落ちた雨水は滑る原因にもなります。水を切ったら、「バンド」で傘を束ね

ます。こうすると、傘がコンパクトになり他の人も傘立てに入れやすくなります。束ねていない傘は、

ふわっと開いていて傘立てで場所をとります。また、取り出すときに傘の骨が傘立ての枠に引っかかっ

て骨を曲げてしまうこともあります。何よりもきちんと束ねた傘は、すっきりとして美しいです。そし

て、他の傘と揃えて入れます。そうすると、他の人も入れやすいし、見た目もきれいです。雨合羽を着

てきた子どもも、学校へ入ると雨合羽を脱ぎ、バサバサと水を切っている様子が見られます。これは、

当たり前と言えば当たり前です。でも、この当たり前のことをきちんと身につけている、ということは

とてもステキなことだなあ、と思っています。どこで覚えたのでしょう。家の人に教えてもらった子も

いるでしょう。周りの上級生や友だち、大人の所作を見ているうちに自然と身につけた子もいるかもし

れません。周りへの気遣い、思いやり、丁寧にすること、ものを大切にすることなど、たくさんの「心」

があるのです。その心は「みんなが気持ちよく生活できる」ことにつながるのではないでしょうか。 

 ちなみに水無月の由来ですが、水無月の「無（な）」は「神無月（かんなづき）」の「な」と同じく、

「の」にあたる連体助詞「な」で、「水の月」という説や、田んぼに水を張る月という意味の「水な月」

だという説があるそうです。 

「読書」について② 
本離れ、読書離れといった言葉を聞くことがあります。テレビなどの映像ではだめなのかといったこ

とを聞くこともあります。本を読むということは、集中力や根気が必要ですし、テレビなど映像で一方

的に情報を流されたほうが楽に受け取ることができます。しかし本を読むということは言葉を通して想

像力を育んだり、視覚、聴覚、嗅覚、味覚、触覚という五感の記憶が言葉によって喚起され、遠い世界

に思いを馳せたりするので、抽象的な思考能力を鍛えるには非常に良いとされています。抽象的思考力

とは、実体のないものを理解したり、イメージしたりする力です。例えば、食塩水の濃度、部屋の湿度

は全く違うものと思いますが、小学校で習う「割合」を使うと導き出せます。それぞれのやり方を覚え

なくても「割合」を理解していれば解くことができます。あるものが全体の中でどのくらいを占めてい

るかが割合なので、計算方法はすべて共通になるからです。もちろん、文章題の読み取りにも有効です。 

学校だより     
  

     

           

          

                              

 

かしわの葉 
〒092-0062網走郡美幌町西２条北４丁目１番地 TEL 0152-73-2019 受付時間7:40～17:00(通常時) 

美幌町立美幌小学校 第３号 

◇やりとおす  ◇かんがえる 
◇つたえあい  ◇ふれあい   
◇みとめあい 
令和７年 ６月２５日 発行        
文責 校長 水野 利幸 

   

【学校教育目標】 
できること いっぱい みつけよう 

自立する柏っ子 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★生活目標★ 

◆物を大切にしましょう。 

◆時間を守って行動しましょう。 

 

日 曜 学校行事 

1 火 宿泊学習（５年） 水泳学習（３年） 

2 水 宿泊学習（５年） 

3 木 
５年回復日 水泳学習（４年） 

町Ｐ連講演会（18:30～） 

4 金 職員会議（午前授業） 

5 土  

6 日  

7 月 
図書返本週間（～11日まで） 

水泳学習（２年・６年） 

8 火 クラブ③ フッ化物洗口 

9 水 特別区域大掃除（～18日まで） 水泳学習（３年） 

10 木 
水泳学習（４年） 

美小コミスク運営会議（18:30～） 

11 金 水泳学習（１年） 

12 土  

13 日  

14 月 
夏休み図書貸出（～23日まで） 

水泳学習（５年） 

15 火 クラブ④ 水泳学習（２年） フッ化物洗口 

16 水 水泳学習（１年・４年） 

17 木 教育相談会 水泳学習（３年・６年） 

18 金 学期末事務（午前授業） 

19 土  

20 日  

21 月 海の日 

22 火  

23 水 水泳学習（５年） 

24 木 １学期終業式（午前授業・ことば休級）  大掃除 

25 金 
夏季休業開始（～8/21まで） 

夏季学習サポート 

26 土  

27 日  

28 月 夏季学習サポート 

29 火 夏季学習サポート 

30 水  

31 木  
 

 
 

７日（土）に美小スポーツデーを実施しました。本

番当日だけでなく、当日に至るまでの練習の取組

も含め、自分の記録を超えようとがんばったり、競

技を通じてチームワークの大切さや協力すること

の良さを学んだりする子どもたちの姿が見られま

した。たくさんの声援、ありがとうございました。 
 

  

  

  

  

 

 
 

①７月 ９日（水） ８：２０～１２：００ 

 １３：００～１５：２０ 

②７月２２日（火） ９：１０～１２：００ 

１３：００～１６：１０ 
 

※場所は１階会議室（１年生教室奥）になります。 

※保護者の方が利用する場合には、事前に学校まで

連絡をお願いします。（７３－２０１９ 担当：教頭加藤） 

※時間が重なった場合は、先に連絡があった方を優

先します。 

※８月以降の予定は決まり次第お知らせします。 

 
 ６月１９日（木）の３，４年生の参観日では、外部か

ら講師を招き、児童および保護者を対象とした『ネ

ット安全教室』を開催しました。便利なインターネッ

トですが、様々な危険と隣り合わせです。年々、低

年齢化していくネット犯罪やＳＮＳを中心としたネッ

トトラブルに子どもたちが巻き込まれることがな

いよう、危険から身を守るための方法を学ぶ、よ

い機会となりました。 

 

 
６月２０日（金）に『遠足』でした。当日は気温と湿

度が高く、熱中症が心配される天候だったため、

学年によっては目的地を変更し、全学年が日程を

短縮した形での実施となりました。どの学年も学

校に戻ってからの昼食 

でしたが、おいしいお

弁当を囲みながら楽し

い時間を過ごしていま

した。当日は、朝早くか

らのお弁当の準備、あ

りがとうございました。 
 

２年生 せせらぎ公園にて 



東陽小だより 
         令和７年６月２４日       第 ４ 号  

         美幌町立東陽小学校 文責 校長 長﨑 祐紀 

 

☆運動会 ご声援ありがとうございました！！ 
 ６月７日（土）、東陽小運動会が開催されました。天気は曇り空から徐々に回復して、お日様

も顔を出し、とても気持ちの良い天気のもと実施できました。来賓の方にも多くご来校いただ

き、東陽らしい運動会をご覧いただけたのではないかと思います。 

児童の皆さんも、当日に至るまでに随分と練習を重ねてきました。運動会では、各自の持っ

ている力を存分に発揮し、それぞれの学年の頑張りを感じることができました。楽しく思い出

深い運動会になったのではないでしょうか。運動会のラストは高学年の力強くかっこいいよさ

こいで締めてくれました。私自身、東陽小学校の運動会は久しぶりでしたが、コロナを境に大

きく形が変わっていました。２部制にすることで、それぞれの学年が集中して取り組むことが

できて、よい運動会だったと思います。形は変わっていきますが、運動会の盛り上がりをなく

さずに続けていきます。 

 ご来校いただきました地域の皆様、保護者の皆様、大変ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ◆重点教育目標 

『教師と子どもの笑顔と自信が 

  あふれる学校づくりの推進』 

「みんな仲良く！元気よく！ 

いつもニコニコ東陽小！」 

」 

 



 

 

 

 

学校だよりには間に合いませんでしたが、6年 

生が、６月２５日（水）から２６日（木）の２日 

間、旭川方面へ修学旅行に旅立ちます。 

１日目はとうまスポーツランド、旭山動物園 

へ。２日目は科学館サイパル、市内自主研修の 

予定です。それぞれの行動班でめあてを決めて 

活動します。元気に行ってきます!! 

旅の詳細は次号にてご紹介します。 

 

 

６年生が学校前の花壇に花を植える作業 

を行いました。１組は低学年教室側を、２ 

組は職員室・校長室側を担当しました。一 

つ一つ丁寧に、みんなで並んで植えてくれ 

ました。東陽小学校に来校される方々を、 

気持ちよく迎えてくれています。６年生の 

みなさん、ありがとうございました。 

 

７月の主な行事予定 

１日（火）情報モラル教室３年 

３日（木）児童会活動日 町Ｐ連研修会 

（18:30 美小体育館） 

４日（金）保護者面談① 情報モラル教室４・ 

     ６年 

７日（月）全国体力テスト回答～１１日 

８日（火）保護者面談② ひまわり農園 

９日（水）保護者面談③ 

１０日（木）保護者面談④ ひまわり農園予備日 

      ＳＣ来校 

１１日（金）クラブ④     

１４日（月）保護者面談⑤  

１５日（火）保護者面談⑥ 

１６日（水）宿泊研修１日目 保護者面談⑦  

１７日（木）宿泊研修２日目 保護者面談⑧ 

１８日（金）５年休養日 保護者面談１～４年 

２１日（月）海の日 

２２日（火）保護者面談５年  

２３日（水）保護者面談５年 ＳＣ来校 

２４日（木）終業式 防犯教室  

２５日（金）夏季休業開始 ～8/21 ２８日間 

２８日（月）学習サポート（～３０日を予定） 

 

  

 

６年生 

 修学旅行に行ってきます 

体力テスト 

6月 17日の 5年生を筆頭に、 

全学年で体力テストを行いました。 

測定種目は、握力・５０ｍ走・ソフト 

ボール投げ・長座体前屈（前屈）・ 

上体起こし（腹筋）・立ち幅跳び・ 

反復横跳び・２０ｍシャトルラン（持 

久走）です。玄関ホールや体育館 

横の壁には、歴代の記録が掲示さ 

れていて、より記録を伸ばそうとみ 

んな頑張っていました。結果は後日 

配布しますのでぜひご確認ください。 



 

 

 

 

 

 

   

  

 

一生懸命に取り組んだ運動会 
美幌町立旭小学校長  沼 田 泰 彦  

 少しだけ雨がパラついて一瞬不安がよぎりましたが、暑すぎず寒すぎず運動には適した気候

の中で運動会を終了することができました。数日前に降った雨のおかげでグラウンドも丁度良

い状態になり、子ども達の頑張りが十分に発揮できた運動会となりました。 

 児童が持てる力を発揮しようと一生懸命に走ったり競技に取り組んだりしている姿に多くの

感動をもらいました。また入学して 2か月が過ぎた 1年生が楽しそうに踊り、競技している姿

には 2か月間の成長の姿が見られました。 

保護者の方々からも大きな拍手を頂き、子ども達の目がいつにも増して輝いていたように見

えました。多くの声援を受けながら自分の力を出し切ることができたのではないかと思います。

この運動会で、みんなで力を合わせたり、持っている力を出し切ったりすることの大切さを学べ

だことと思います。一生懸命に頑張った達成感や充足感が閉会式に並ぶ子ども達の表情に現れ

ていました。この経験を通して責任感や連帯感・諦めない心が磨かれ、協力してよりよい学校生

活を築こうとする気持ちに繋がってくれることを願っています。何よりも運動を楽しみ、親しむ

ことができたことが大きな収穫です。子ども達の持つ力を見せてくれたことで、さらにこれから

の成長への期待が膨らんでいます。 

昨年度から会場の観覧席の場所取りを当日の朝に行う形にしましたが、今年度も保護者の皆

様のご理解により大きな混乱なく行うことができました。ありがとうございました。また駐車場

の整備に来ていただいたボランティアの皆さん、計画や準備でお力添えいただいた PTA役員の

方々に改めて感謝申し上げます。子どもたちのために今後とも本校の教育活動へのご理解とご

協力をお願いいたします 

 

美幌町立旭小学校 学校だより 第４号 令和７年６月２５日 

美幌町字稲美１４０－２ ℡0152-73-4422 

                   
進んで学習する子ども （知）                      

思いやりのある子ども （情）                          

進んではたらく子ども （意） 

自ら体をきたえる子ども（体） 

 憧れの存在 
 運動会の形が変わってきて、ＰＴＡ種目や遊戯、一般参加種目なども多くの学校で姿を消

しつつあります。コロナや学校行事の見直しの中での変遷です。学校の運動会以外にも町内

会対抗の町民運動会があった時代もあります。その町内のリレーのアンカーで走るのが速い

お兄さんがとても輝いて見えました。ゴールテープを切ったとき、町内のヒーローとなって

いる姿に憧れたという方もいらっしゃるのではないでしょうか。 

 私が小学生の頃憧れたのは、高校生のいとこのお兄ちゃんでした。遊びに行くと一緒に遊

んでくれた優しいお兄ちゃんですが、ふと大人を感じる瞬間がありました。コーヒーをドリ

ップしてブラックで飲んでいる姿やレコードをたくさん持っていてテレビでは見たことがな

い人の音楽を聴いている姿などに憧れていました。今は親世代にも兄弟が少ないために年の

離れたいとこがなかなかいない時代になってきており、身近なところに憧れる対象者が少な

くなってきているという話を聞いたことがあります。近所の公園で違う学年の子と遊ぶこと

も減ってきている今、旭小の運動会のような場で 6 年生の走りに憧れを抱き、高学年が低学

年の子ども達の面倒を見る優しい姿を見せることの大切さを感じました。負けていても最後

まで力を抜かずに一生懸命走っていた 6 年生や演台の上で堂々と話をする姿、自分の仕事を

一生懸命にする高学年の子ども達の姿はきっと低学年の子の目に焼き付いて、憧れの存在に

なったことでしょう。勝ち負けだけではない良さを感じた運動会でした。 



2日（水） 全校集会、クラブ② 

10日（木） 修学旅行（６年）～11日（金） 

17日（木） 宿泊研修（５年）～18日（金） 

23日（水） 委員会活動 

24日（木） 1学期終業式（夏休み～8/21） 

子どもたちのがんばりがたくさん見られた運動会でした！（６月７日・土 運動会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

好天に恵まれ、みんなで楽しい１日を過ごしました。（６月２０日・金 遠足） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

真剣に走る姿、元気に響き渡る応援の声、団体競技で力を合わせる様子、係り活動で下級生に優しく声

かけする高学年、様々な場面で、子どもたちのがんばりがたくさん見られた運動会でした！ご来場いただ

きました保護者の皆様、地域の皆様、ありがとうございました。運動会アンケートについても、ご協力い

ただきありがとうございました。いただいたご意見につきましては、来年度に向けて参考にさせていただ

きます。 

 青空の下、旭小玄関前を各学年ごと

に元気いっぱいに出発しました。各学

年の目的地に向かって元気に歩きま

した。目的地でも、楽しく過ごしてい

る子が見られました。ゆったりとした

時間の中で、たっぷり遊ぶことができ

たようです。みんなで楽しい１日を過

ごすことができました。 

旭小学校のホームページが新しくなりました。 

 美幌町のホームページと一体的に運用するこ

ととなったことから、旭小学校のホームページが

新しくなりました。学校ブログもこちらで書いて

いきます。引き続き、ご覧いただければと想いま

す。 

新しい URL 

https://www.town.bihoro.hokkaido.jp/site/a

sahi-elementary-school/ 

 

https://www.town.bihoro.hokkaido.jp/site/asahi-elementary-school/
https://www.town.bihoro.hokkaido.jp/site/asahi-elementary-school/


 

 

 

 

 

 

 

 

 ＝令和７年度「重点教育目標」＝ 

「本気の朝読書」 

  
 6 月１４日の陸上大会を皮切りに中体連大会が始まりましが、今から温暖化による夏の天
候と熱中症を心配しています。全国各地で熱中症による事故が相次いでいますが、美幌町も
例外ではありません。学校としても健康管理及び危機管理体制を十分に整え、こまめな水分
補給など細心の注意を払い教育活動に従事していきたいと考えています。 
さて、本校では、登校後の毎朝 8 時２０分から「朝読書」を全校で実施しています。各学

級では、個人で好きな本を用意している生徒が多いようですが、今後も学校図書の充実を図
り「読書活動」を推進していきます。生徒の皆さんには、様々な場面で学校図書館を有効活
用して積極的に「読書」に親しんでもらいたいと思います。 
ところで、「読書」はなぜ必要なのでしょうか？ 

本校における学力調査の結果を分析すると、国語科 
の「読解力」に課題が見られました。一つの解決策 
として「読書」を取り入れることが「読解力や識字 
能力」が豊かになり、「国語力がつく」「豊富な知 
識が身につく」「幅広い視野の価値観を知ることが 
できる」「多様な思考力が身につく」「知らない空 
想の世界を体験できる」「不可能なことでも疑似体 
験ができる」「感受性や心が豊かになる」「想像力 
が豊かになる」「他の人の気持ちを考えられるよう 
になる」など、どれも改善につながると言えるからです。 
 さらに一歩踏み込んで「本を読む」ことなしでは鍛えられないこととは何かを調べてみる
と、①「思考力」②「想像力」③「記憶力」④「自己認識力」⑤「自己制御力」であること

が分かりました。このうち④と⑤は「メタ認知能力」(全体を見渡して論理的に考え、客観
的に認知するモニター能力)とも呼ばれており生徒の皆さんに伸ばしてもらいたい能力です。 
最近は「電子書籍」の活用も多いようです。しかし、本は全体を見渡すことができますが、

コンピュータ画面は常に一部分しか見ることができません。「電子書籍」はコンピュータ画
面を通して本を読むと考えられがちですが、その間には大きな違いがあります。また、じっ
くり思考を巡らせたり、ゆっくり味わったりすることで自由に想像力を膨らませることが
「読書」のすばらしさでもあります。 
本校では、火、水曜日に図書館司書の高橋さんが来校され、学校図書の整理をして下さい

ます。学校生活を通して高橋さんから沢山アドバイスをいただき、図書館の利用を増やすな
ど「読書活動」を盛り上げていきましょう！ 

 

【教育目標】夢へのチャレンジ 切磋琢磨する生徒（令和４年１１月１日改訂） 

 

 

 

 

 さ く ら         ば  な 

 〇美の心 

 〇本気の学び 

 〇論より実践 
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５月３０日、今年度の１日防災学校を実施しました。外部から防災の仕事に携わっている

方を講師としてお招きし、講演や体験活動を通して防災意識の向上を図る防災教室を学年別

に行いました。１年生はＮＨＫ北見放送局による NHK 動画を活用した講話と簡易トイレ制

作体験、２年生は美幌町役場危機対策グループによる避難所設営体験、３年生は美幌町消防

署職員によるＡＥＤを使った救命救急体験を行いました。 

また、１日防災学校に併せて地震と火災を想定した避難訓練も実施しました。災害はいつ

どこで起こるかわかりません。生徒達は真剣にこれらの体験と訓練に参加し、防災に対する

意識を向上させることができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月１１日、中体連大会に出場する選手のみなさんを応援する中体連激励会を生徒会主催

で開催しました。中体連大会はこれまでの活動の成果を発揮する最高の舞台となる大会です。

吹奏楽部の演奏にあわせて入場した後、各部・競技の選手がステージに上がり、代表の生徒

が大会に懸ける意気込みを力強く披露しました。それに応えるように全校生徒・全教職員は

拍手でエールを送りました。 

中体連大会は６月１４日の陸上競技を皮切りに、順次各市町で開催されます。美幌中学校

の代表として堂々と、そして悔いのないよう全力を出し切ってほしいです。選手のみなさん

の活躍を応援しています。 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

いざというときに備えて～１日防災学校～  

１年生簡易トイレ制作体験 ２年生避難所設営体験 ３年生AED救命体験 

頑張れ美中生！「中体連激励会」 



 

【バレーボール】 

大空町しじみ杯バレーボール大会≪優勝≫ 

        １回戦 ○２－０ 網走第二・第五合同 

        準決勝 ○２－０ 網走第一 

        決勝  ○２－１ 北見高栄・常呂合同 

 

【テニス】 

  ルーセント杯中学・学年別選手権大会 

   男子１・２年生の部   ≪３位≫上西・水戸ペア 

   女子初心者１年生の部  ≪３位≫岡・三友ペア 

 

【弓道】 

  東北海道大会 

   中学校男子の部団体   ≪優勝≫美幌Ａ（橋本・櫨山・山田） 

   中学校男子の部個人   ≪３位≫山田 克 

   中学校女子の部団体   ≪優勝≫美幌Ａ（川上・石澤・下田） 

   中学校女子の部個人   ≪準優勝≫下田 花奈 

 

 

 

 

【陸上】男子１１０ｍＨ       ≪５位≫田中 玲 

    男子１年１５００ｍ   ≪７位≫松本 学士 

    男子走り幅跳び     ≪７位≫髙橋 悠貴 

男子砲丸投げ      ≪４位≫河田 明成 

女子１５００ｍ     ≪８位≫髙橋 柚南 

女子１年１００ｍＢ   ≪８位≫小野 麗  

 

【弓道】男子団体        ≪優勝≫美幌Ａ（橋本・櫨山・山田） 

    女子団体        ≪優勝≫美幌Ａ（川上・石澤・下田）  

男子個人        ≪２位≫橋本 琥珀 

            ≪４位≫櫨山 陽向 

            ≪５位≫山田 克 

女子個人        ≪３位≫下田 花奈 

            ≪４位≫石澤 羽菜 

 

  ※大会の結果は、６月２２日までに実施されたものを掲載しています。これ以降に実施された

大会の結果につきましては、来月号に掲載します。 

 

輝け！美中生！大会結果（敬称略、入賞分のみ） 

中体連地区大会 



 

 

 

 

月　行　事　予　定　表　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和７年度　美幌町立美幌中学校

1便
14:35

2便
16:00

3便
18:15

町Ｐ連研修会

中体連地区バスケ・テニス・バレー・サッカー・剣道

中体連地区バスケ・テニス
北海道北地区中学生弓道大会
中体連支部野球

常任委員会　

修学旅行説明会（３年18:30～）

中体連地区バレー・野球

中体連地区バレー・野球

研修日

定時退勤日

美幌高校体験入学(3年キャリア4～6校時)

「海の日」

大掃除

　　

終業式
校務運営会議

夏季休業（～８／２１）
　　研修日（救急救命講習）、中体連全道水泳

勤務時間縮減期間（～８／２１）
　　中体連全道水泳

　　中体連全道水泳

7

日 曜 行事予定 時間割 給食 部活

下校バス

1 火 6 ○ ○ × ○ 〇

2 水 6 ○ ○ × ○ 〇

○ 〇

4 金 6 ○ ○ × ○ 〇

3 木 6 ○ ○ ×

6 日

5 土

〇 〇

8 火 6 ○ 〇 × 〇 〇

7 月 6 〇 〇 ×

〇 17:15

10 木 6 〇 〇 × 〇 〇

9 水 5 ○ 〇 〇

〇 〇

12 土

11 金 6 ○ 〇 ×

14 月 6 ○ ○ × ○ 〇

13 日

〇 〇

16 水 5 ○ × 〇 × ×

15 火 6 ○ 〇 ×

〇 〇

18 金 6 ○ 〇 × 〇 〇

17 木 6 ○ 〇 ×

20 日

19 土

22 火 6 ○ 〇 × 〇 〇

21 月

〇 〇

24 木 5 ○ 〇 〇 〇 17:15

23 水 6 ○ 〇 ×

26 土

25 金

28 月

27 日

30 水

29 火

31 木



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                

 
 
 
 

美幌北中学校だより №４ 
令和 7 年６月２７日 

                                         文責：校長 森   敦 
                                      学校℡73-24４1 

子「最近、仲の良かった友だちと少し距離を感じるんだよ・・・」 

親「大丈夫。父さんも何回も友だちとケンカしたけど、今でも仲がいい人いっぱいいるよ」

子「最近、仲の良かった友だちと少し距離を感じるんだよ・・・」 

親「あんた、相手が気にさわることでも言ったんじゃないの」 

子「最近、仲の良かった友だちと少し距離を感じるんだよ・・・」 

親「自分から頑張って声をかけてみたらいいんじゃない」 

① 

③ 

② 



 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ＊中体連全道大会は決定分のみ掲載しています 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

  

１年総合 ゴミ処理場見学 
情報モラル講座 

 
【全日本軟式野球北海道大会 網走支部予選】 

１回戦  対  清里中  15-1
準決勝 対  斜里中   2-4  

クト杯 
準々決勝 対 小泉・常呂・上常呂 0-３ 

 ２位トーナメント 優勝 千葉海翔  ３位 水本涼真 

オホーツク ソフトテニス U14 step1
 前川璃桜 ベスト８ 

谷/前川  ３位  加藤/杉林 ３位 

 神作/堀田 ２位  元村/仲 ３位 

・４×１００m リレー（安井、大林、長谷川、吉田） 

・１００ｍ：吉田恵吾 
・110ｍH:吉田恵吾 

・走高跳：三浦正史  

・４×１００m リレー（影山、佐藤、長谷川、田中） 

・100ｍ：佐藤莉埜、長谷川蓮奈 
・２００ｍ：佐藤莉埜、長谷川蓮奈 
・８００ｍ：松井杏美李 
・１５００ｍ：松井杏美李 
・走幅跳:田中杏心 

  

 

 
子どもたちが性暴力の加害者や被害者、傍観者に

ならないよう、全国の学校で「生命（いのち）の安
全教育」を推進することになっています。   

本校においても６月６日に「デートＤＶや性加
害・被害から身を守る人権に関する講話」と題し
て、北見人権擁護委員協議会の小関一男様から全校
生徒に向けてお話をいただきました。 

人はみんな考え方や感じ方が違います。自分の思
いを押し付けるのではなく、一人一人の「違い」を
認め、尊重できる人間になって 
ほしい。そして「相手」も「自分」 
も守るためにどうすべきかを考 
えて行動できる人間に、北中生 
の皆さんにはなってほしいと思 
います。 

玄関前の花壇に花
を植えました。当日は
１C の村上さんと２A
の田島さんがボランテ
ィアで植えるのを手伝
ってくれました。 

３年生は修学旅行
で今年ウポポイに行
かない代わりに網走
の北方民族博物館で
アイヌのことを学びま
した。 

１年生総合の時間
に役場の環境管理課
の方に来ていただき、
美幌の「ごみ処理」に
ついてお話をいただき
ました。 



第 107回全国高等学校野球選手権 

北北海道大会 
会場：東陵公園野球場（北見市東陵町 東陵公園内） 

日時  ６月２２日（日）  10時 10分～  対 斜里高校・津別高校連合チーム   

選 手 紹 介  

 

 

 

 

 

 

 

ＴＥＬ ０１５２－７３－４１３６   ＦＡＸ ０１５２－７３－４１３７ 

ホームページ http://www.bihoro-high.hokkaido-c.ed.jp/ 
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北海道美幌高等学校だより

１  投手  西
に し

 島
じ ま

 快
かい

 翔
と

 

（美幌町立美幌中学校） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２  捕手  堀
ほ り

  岳
が く

 翔
と

 

（美幌町立北中学校） 

３  一塁手  長
は

 谷
せ

 川
がわ

  洵
しゅん

 

（美幌町立美幌中学校） 

４  二塁手  根
ね

 塚
づか

 光
こ う

 星
せい

 

（美幌町立美幌中学校） 

５  三塁手  吉
よ し

 井
い

 智
と も

 人
ひ と

 

（横浜市立篠原中学校） 

６  遊撃手  大
おお

 竹
たけ

 尚
しょう

 吾
ご

 

（美幌町立北中学校） 

最後まで諦めず全力で頑張ります。 
最後まで諦めず、チームの戦力になれる
ように挑みます。 

チームや応援してくれる人の為に自
分の実力を全て発揮します 

チームの為に出来る事をします 常に全力プレー出来るようにし、最
後まで戦い抜きます 

野球らしい野球をします。 



ホームページ 

（公式） 

QRコードAIによって生成されたコンテンツは間違っている可能性があります。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校便りの写真は写真部の撮影です。 

Instagram 

（公式） 

７  左翼手  小
お

 川
がわ

 輝
き

 生
お

 

（東松山市立南中学校） 

８  中堅手  野
の

 澤
ざわ

 瑞
みず

 貴
き

 

（紋別市立潮見中学校） 

９  右翼手  諸
も ろ

 橋
は し

  翼
つばさ

 

（大空町立東藻琴中学校） 

10  外野手  森
も り

 﨑
さ き

  泰
たい

 丞
すけ

 

（美幌町立北中学校） 

スコアラー  鈴
すず

 木
き

  真
ま

 帆
ほ

 マネージャー  浅
あ さ

 倉
く ら

 夢
ゆめ

 花
か

 

マネージャー  坂
さ か

 本
も と

  妃
ひ

 織
お り

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マネージャー  鳥
と

 羽
ば

  陽
は る

 斗
と

 

 

 

 

 

 

 

 

 

美幌高校野球部を一緒

に応戦しませんか？ 

吹奏楽部 OB・OG の

方もお待ちしておりま

す。 

美幌町の歴史に新たな

ページが刻まれます。 

一球一球集中して最後まで戦います 全力で、打って、守って、走ります 最後まで諦めず、一勝します 

一球を全力で追いかけます。 
ベンチからの声出しを全力で！！ スタンドから全力で応援します！！ 

全力で応援します！！ 最後まで全力応援！！ 
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